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MedC, ingång 14, Akademiska sjukhuset


§1. Styrelsemötets öppnande

1.1 Närvarande medlemmar
Adam Bergman		Ordförande MF
Sofia Kühner 		Vice ordförande MF
Sarah Båtelsson		Sekreterare MF
Elsa Kågström		SLF Student
Oskar Westman		B. Conciliae
Anna Hertzberg		SWESEM Jr
Ulrika Kihlberg		MIFU
Emil Sundberg		MSR
Sofia Eriksson		Synapsis
Björn Käll			IFMSA
Jacob Isacson		Mediscenarna 

§2. Formalia

2.1. Val av mötesordförande
Adam Bergman väljs till mötesordförande. 

2.2. Val av mötessekreterare
Sarah Båtelsson väljs till mötessekreterare. 

2.3. Val av justerare
Adam Bergman och Jacob Isacson väljs till justerare av mötesprotokollet.  

2.4. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkännes. 

2.5. Godkännande av styrelsens beslutsförhet
Mer än hälften av styrelsemedlemmarna är närvarande och styrelsen är således beslutsför.

2.6. Godkännande av föregående protokoll
Föregående protokoll godkännes.

2.7. Adjungeringar
Inga adjungeringar finnes. 







§3. Diskussionsfrågor och meddelanden

3.1. Ordförande
3.1.1. Stadgar
Stadgarna är i nuläget inte jättebra. Adam har haft möte med ordföranden för Juridiska föreningen för att få råd och hjälp. Sofia Kühner och Adam Bergman ska ha ett möte i början av maj och då gå igenom stadgarna och skriva om dem. De vill gärna ha synpunkter från styrelsen efter detta, eftersom det är många punkter som berör föreningarna. Tanken är att stadgarna ska klubbas igenom på ett ordinarie styrelsemöte och att det även skulle vara ett extrainsatt årsmöte i december då de nya stadgarna skulle kunna röstas igenom. 

3.1.2. Kontoret på MedC
Adam försöker få ordning inne på kontoret och rensa ut allt som inte används. En del på mötet tycker inte att det ser så bra ut när sakerna står ovanpå skåpen och undrar om det finns möjlighet att få in de sakerna i skåpen? Bra för alla föreningar att göra en genomgång av allt som finns i skåpen.  

Ordföranden har också en fråga till Synapsis, undrar om det finns ett system med att kasta gamla nummer, ha kvar det senaste och eventuellt ett till innan men att äldre upplagor slängs? Synapsis finns inte på nätet. Här på MedC läser många tidningen men lämnar sedan tillbaka den och ibland blir det kvar högar med gamla tidningar och det är inte så bra eller praktiskt. 

Adam har nu fått 40 stycken kort till de som är föreningsaktiva och går T1-T4. Det finns kort att hämta nu, inne på kontoret på MedC och med dem går det att komma in på MedC, in i korridoren och i soprummet.

3.1.3. Köket på MedC
Det har gjorts ett försök att sortera så alla föreningar får en egen hylla i de övre skåpen inne i köket. Det finns kanske några föreningar som inte behöver en hylla där eller som bara behöver en halv hylla. Information till alla föreningar, så att alla ställer sina saker på rätt hylla och att det då blir ordning och reda. Allt som det inte stod något på rensades ut och det ligger nu i en låda i köket. Lappar ska komma upp på alla skåp så det är tydligt var saker ska stå. 

3.1.4. Passerkort till MedC
Det finns passerkort att hämta ut för föreningsaktiva som går termin 1-4. Korten är opersonliga men det måste skrivas ett kontrakt för att få ut ett kort. Med dessa kommer man in på MedC efter klockan 17, innan 8 på morgonen och på helgerna. Det är hittills fyra stycken som har hämtat ut passerkort. De ligger i en svart pärm inne på kontoret på MedC och för att skriva ett kontrakt och hämta ut ett kort tar man kontakt med Adam Bergman så ordnar han det. 

3.2. Vice ordförande
Inga meddelanden. 

3.3. Kassör
3.3.1 Profilprodukter
Jacob som är kassör i vanliga fall är inte här så Sofia visar upp de nya profiltröjorna och de får sittande ovationer. Det finns nu möjlighet att prova dessa och se vilken storlek som passar. Tröjorna kan fås i alla världens färger och priset kommer vara mellan 320-350 kronor. Tanken är att det ska tas in en klumpbeställning med tröjor. Det kommer också vara ett profilprodukts-försäljningstillfälle snart, där det även kommer säljas band, pins och kassar. Ett event för det här tillfället kommer på Facebook, det blir den 3e maj mellan 12-18. 

3.4. Sekreterare
Inga meddelanden. 

3.5. Föreningarna
3.5.1. MSR
MSR kommer ha årsmöte den 15e maj och uppmanar alla till att söka poster, hela styrelsen ska bytas ut. 
MSR har blivit kontaktade av en förening som heter MOD, som står för mer organdonation. Det visar sig att IFMSA redan har startat upp ett projekt med MOD. Syftet är att sprida kunskap och uppmana till organdonation. MOD har nya undersektioner som riktar sig till läkarstudenter i Göteborg och i Stockholm och vill nu också ha en i Uppsala. 

På PK-mötet den 6/4 fattades ett beslut om 32 timmars vecka som MSR har jobbat mycket med. Detta innebär att schemaläggning får vara som mest 32 timmar per vecka, och ett absolut tak på 36 timmar. Det gäller både för obligatoriska och icke obligatoriska moment. Det ska också ha blivit ett förtydligande kring jourer och kompensation för jourer. 
MSR jobbar på med KUA som står för klinisk utbildnings avdelning. Ett nytt pilotprojekt har startats för att få med apotekarstuderande, detta ska förhoppningsvis vara klart 2018. Det har varit en del problem med att det har varit brist på undersköterskor, så ibland har andra studenter fått vara det också, förutom sina egna roller. 

Det har lagts fram ett förslag om reflektionsgrupper som ska vara mindre grupper där man träffas med en egen handledare och har reflektionssamtal om olika saker. Det här har funnits på KI och ska eventuellt komma hit. Det blir ett pilotprojekt. 

Angående TBC-vaccinet som T2-T5 inte har fått, men de som nu börjat T1 blivit vaccinerade med. Det beror på att vaccinet har tagit slut och det tar tid att vaccinera de som inte redan fått. Det finns en i MSRs styrelse som ligger på om detta, det är fyra terminer som står utan vaccination. 

3.5.2. SLF Student
SLF Student har två föreläsningar kvar i föreläsningsserien, har haft fyra stycken. Ska anordna T5 information i maj för de som går T4. De förbereder också en del saker inför i höst. Nästa vecka, den 24e april, kommer det vara en kväll för blivande T4or och klinare där de som går T4 kan fråga om och få veta mer om hur det är att gå på klinik. Det kommer vara ett liknande upplägg som det har varit på ”T1 möter T6-kvällen”, med hamburgare på Göteborgs nation. 

3.5.3. Sympaticus
Sympaticus anordnar cykelsittning på lördag den 22/4. Den 12/5 är det Pubronden, det har varit lite problem med att få T1orna att valla de andra terminerna för de ska på tackfadderresa med T2 just den helgen men det håller på att lösas ändå. Det blir tyvärr ingen klassisk sångbokssittning senare i vår men det kommer bli ett Pubquiz någon gång i vår. 
Fråga angående om det skulle gå att dela ut pedagogiska priser på Medicinarbalen i höst. Det går inte utan ska göras på MSRs styrelsemöte. 

Sympaticus har en äska som tas upp under §4 Övriga frågor. 

3.5.4. MIFU
Det rullar på som vanligt med träningar. MedSM är den andra helgen i maj (alltså helgen efter valborg). MIFU har årsmöte i maj, runt den 20e. Till dess ska stadgarna luskas fram och ändras lite. MIFU kommer springa blodomloppet snart, den 18e maj, det finns ett evenemang för det på Facebook och det blir kul. Det är subventionerat om man springer med MIFU, om man är medlem och då får en picknickkorg när man gått i mål. 

3.5.5. IFMSA
IFMSA har startat två nya projekt: LFMOD eller VMOD - vårdstudenter för mer organdonation och POP – psykisk ohälsa-projektet. POP kommer dra igång i höst. Det är inte klart hur det ska arbetas med detta på nationell nivå än. Den 11e maj kommer IFMSA ha ett öppet styrelsemöte och då även avtackning de som har hjälpt till på olika events under året.  Det är mycket jobb med utbytena inför sommaren, det är 22 studenter som kommer hit. Om man vill vara fadder kan man fortfarande höra av sig och anmäla sitt intresse, de allra flesta är här i juli så det är bra om man har möjlighet att vara med då. Nallesjukhuset drar igång nu och de spexar, men mest för preklin. Nallesjukhuset ska ha ett event innan sommaren och de funderar på att bjuda på kaffe på BMC. Till hösten har IFMSA planer på att nästla sig in i sjuksköterskeprogrammet och apotekarprogrammet, de ska gå ut med information till de som börjar termin 1 på de programmen. 

3.5.6. Synapsis
Synapsisredaktionen jobbar med ett nytt nummer som kommer ut nu i maj. Det kommer snart en intervju med soldoktorn Mikael. Synapsis öppnar för om det finns någon förening som skulle vilja göra reklam eller komma ut med information i Synapsis, det går jättebra om de får reda på det i god tid innan utgivning. Gärna något som inte är så datumbundet. Skulle kunna vara ett bra sätt att sprida information på. Bra också för föreningar som vill locka medlemmar. 
Det kommer ett förslag på en artikel om vilka regler som finns på sittningar och en ordlista. 

3.5.7. Glansbandet
Ej närvarande. 

3.5.8. B. Conciliae
Har inga meddelanden just nu men kommer ha desto mer att säga på nästa möte och i september när planeringen för mottagningen har kommit lite längre. Ska ha tackfaddersittning 22-23/4 och tackfadderresan är preliminärt inplanerad en helg i maj.

3.5.9. Mediscenarna
Mediscenarna hade en lek och improvisationskväll för en vecka sedan, den var bra och trevlig. Det kom många nya intresserade från olika terminer och några som inte är läkarstudenter och hade sett att kvällen skulle vara på Facebook. Det finns idéer om att anordna andra kvällar, tillexempel en sångskrivarkväll, men även fortsätta med improkvällarna. Tanken då är att det ska vara en kul och trevlig kväll mest. Detta också för att få in andra föreningsmedlemmar i mediscenarna, förutom de som gillar att stå på scen. Har redan fått tag på ett par gruppansvariga inför höstens produktion. Letar dock efter fler som vill vara med.

3.5.10. Crescendo
Ej närvarande. 



3.5.11. SWESEM Jr
SWESEM Jr skulle anordna en extremitetstrauma-kväll den 4/5, men har inte fått tag på några kirurger eller andra läkare som vill vara med. Den enda som har visat intresse är en ortoped så därför kanske det blir en akut ortopedi-kväll istället. I slutet av maj eller början av juni kommer det vara en syjunta för att öva sömnad ihop, inget datum är bestämt för det än. 

§4. Övriga frågor

4.1. Äskan Sympaticus
Sympaticus har sålt slut på alla 500 sångböcker och vill nu köpa nya. Produktionskostnaden blir lägre om man köper många så de vill därför köpa in 500 stycken. Sångböckerna ska säljas för 50 kronor styck. Sympaticus kan inte täcka den kostanden själv. Äskan följer reglerna för en äskan, den rör inte alkohol eller dylikt. Viktigt att det finns tillräckligt med sångböcker till de som börjar termin 1 i höst och till medicinarbalen. 
Sedan följer en diskussion om huruvida föreningar ska behöva betala tillbaka en äskan om de senare går plus på det som de har äskat för. Synpunkter på att det också ska ställas i kontext till hur mycket föreningar får från annat håll och vad pengarna används till. Ska föreningarna behöva betala tillbaka eller inte? Konsensus om att regler för detta skulle behöva skrivas in i stadgarna. 

Äskan godkännes. 

4.2. Kalendarium
Ann som är socialt ansvarig försökte med veckobladet för någon vecka sedan men då var det inte så mycket aktiviteter, nu ska veckobladet göra premiär en gång till och det blir nästa vecka. Det jobbas också med ett kalendarium till hemsidan. 

Det kommer vara ett MF-galej senare i vår och förlaget är att boka bord på Snerikes den 23e maj. MSR ska ha årsmöte och välja en ny styrelse och undrar vilken styrelse det är som ska gå på galej och både den nya och gamla styrelsen är varmt välkomna. Anmälan till detta kommer komma ut. 

4.3. Information till antagna studenter
Det här var en punkt som togs upp på det förra styrelsemötet. SLF hade tänkt starta upp ett projekt där de skulle göra en informationsbroschyr till de nyantagna på termin 1. I informationsbroschyren skulle det stå allmänt om läkarprogrammet, information om studentlivet och andra matnyttiga saker. SLF skulle skicka med en anmälningsblankett till SLF och även ha ett uppslag med de ingående föreningarna i MF. Föreningarna skulle få skicka in information om sig själva, kontaktuppgifter, hemsida och Facebook-sida. Det skulle vara material som är generellt för alla föreningar i MF men som SLF driver. 

§5. Nästa möte
Nästa styrelsemöte är den 9/5, klockan 17.30 på MedC. 

§6. Mötets avslutande
Adam Bergman avslutar mötet. 






-------------------------------------------
Ordförande Adam Bergman

-------------------------------------------
Sekreterare Sarah Båtelsson 


-------------------------------------------
Justerare Jacob Isacson


-------------------------------------------
Justerare Adam Bergman 


