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[bookmark: _GoBack]Varför ska en starta en studiecirkel?
Studieförbundet vuxenskolan finns till för att göra kunskap och bildning tillgänglig för alla på ett demokratiskt sätt. En del av deras arbete är att stötta ideella föreningar och initiativ på olika sätt, både ekonomiskt och rent praktiskt. Beroende på studiecirkelns omfattning i deltagare och aktivitetstimmar ges mer eller mindre bidrag från vuxenskolan, nedan följer några exempel men kom ihåg att det alltid går att fråga om specifika saker, inget är för stort eller för litet.  
· Lokaler
· Drakensalen, föreläsningssal i centrum tar 100 personer sittande för föreläsningar. 
· Yoga-rummet, omöblerat rum bra för t.ex. spex- och dansrep.
· Utskrifter
· Möjlighet att på industriskrivare skriva ut svartvitt och färg tryck upp till A3 format.
· Profilprodukter
· Genom samarbete med tryckerier får studiecirklar via vuxenskolan billigare tryckkostnader av t.ex. T-shirts. 
· Pengar
· I vissa fall kan engagemanget vara av den omfattningen att vuxenskolan gör en individuell bedömning att bidrag kan ges direkt i betalningsmedel. 
Vad kan vara en studiecirkel?
Folkbildning innebär att gruppen ska syfta till att lära sig något, om det sen handlar om att lära sig ett dansnummer eller att administrativt kunna planera för ett stort evenemang spelar inte så stor roll. Alla former av kultur och konstformer (som varar mer än 30 min) som grafisk design, manus, spex, sång och dans kan rapporteras. Idrott, spel och bara fest kan inte rapporteras. 

Det viktigaste är att beakta att det finns ett inlärningsmoment och en uttänkt metod för inlärning. Befästa metoder som är etablerade är svårare att få godkända. 
Krav på en studiecirkel och dess medlemmar
Det finns två typer av aktiviteter som kan rapporteras: 
· Studiecirkel
· 45 min-3 h per träff, aldrig mer än 3 klocktimmar per dag kan rapporteras
· minst 3 personer, max ca 20 (10-12 personer optimalt). 
· Minst 9 studietimmar totalt
· Minst 3 träffar totalt, måste finnas tid för reflektion mellan mötestillfällena
· Alla deltagare måste kunna delta de 3 första gångerna
· En cirkelledare måste utses och om denna inte närvarar ska en person ställa upp och ta dess plats. Cirkelledaren måste delta i cirkelns syfte men är på inget sätt en diktator, en studiecirkel är en demokratisk utbildningsform. 
· Försäkring ingår
· Annan folkbildning
· Kan vara färre än 3 personer
· Kan ha mötestillfällen som varar mer än 3 klocktimmar per dag
· Medlemmarna kan delta bara någon gång. 
Fyll i alla blanketter på rätt sätt
· Det är viktigt att starta studiecirklarna innan eller i anslutning till första mötet. Att bak-rapportera uppskattas inte. Beakta årsskiften. 
· Varje grupp får fylla i en lista med sina medlemmars namn, personnummer och så ska gruppledaren dessutom fylla i sitt telefonnummer och adress. Ett tips kan vara att skapa ett Google-kalkylblad där gruppmedlemmarna fick fylla i uppgifterna för alla medlemmar. 
· Tänk på att personer inte kan vara på flera ställen samtidigt, uppgifterna granskas. Tiden för möten som avviker från det först uppgivna kan korrigeras för i närvarolistan. 
· De skickar sedan ut en närvarolista som gruppledarna får fylla i allt eftersom. Finn möjlighet att få denna digitalt. Dessa lämnas sedan in när resultatet är klart. 
· Utnyttja möjligheten att med Vuxenskolan ha en cirkelledargenomgång på ca 30 min där allt detta kan gås igenom av personal från vuxenskolan. 
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